



Последний месяц зимы прошел: подводим итоги!

3 февраля Музей истории СПбПУ посетил митрополит Псковский и Порховский Матфей.

4 февраля в стенах Политехнического института состоялась торжественная церемония вручения мантии и диплома Почётного доктора СПбПУ директору Государственного Эрмитажа Михаилу Борисовичу Пиотровскому. Михаил Борисович посетил также Музей истории СПбПУ.

Самое главное событие – окончательное завершение работ и открытие экспозиции «Лаборатория и музей минералогии и геологии».

22.02 уже прошли первые экскурсии на новой площадке для посетителей.

19.02 сотрудники Музея истории СПбПУ принимали участие в традиционном [Собрании послов и меценатов](#), на котором за большой вклад в развитие Эндаумент-фонда был награжден ведущий специалист Музея истории СПбПУ Александр Николаевич Кобышев. После торжественной части собрания была открыта доска благотворителей Эндаумент-фонда СПбПУ.



27.02 – визит в СПбПУ Вадима Попкова и Кирилла Мартинсона – лауреатов премии президента РФ в области науки и инноваций для молодых учёных за 2024 год. Валерия Юрьевича Климова, директора музея, [наградили в Военном учебном центре Политеха в рамках празднования Дня защитника Отечества](#).

10 февраля 2025 года в Музее истории СПбПУ состоялась презентация учебного пособия «История Древнего Рима».

15 февраля в Мариуполе состоялось торжественное открытие филиала Музея обороны и блокады Ленинграда – Музей Андрея Жданова. В подготовительных работах и самой церемонии принял участие Артем Соловьев, ведущий специалист музея.